
ヤング世代の第一印象に関する意識調査① 
 

男女ともに初対面で最も減点されるポイントは「ニオイ(体臭)」!? 
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ジメジメとした蒸し暑さに比例して他人のニオイも気になる季節。 
そこで、10代後半～20代前半の男女に行った身だしなみと第一印象についての調査結果をご報告します。 

【身だしなみに関する調査】 調査方法：インターネットリサーチ 調査期間：2017年2月実施 調査対象：15歳～24歳 男性465名 女性444名 

■男女問わず、第一印象で気をつけるべきは「ニオイ」と「頭髪」  
第一印象で最もマイナスになりやすいのは、男女ともに「ニオイ」と「頭髪」ということが判明！ 
特に目に見えない上に大きく印象（評価）を下げてしまう「ニオイ」は要注意！？ 
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本件に関するお問い合わせ：  マンダム 広報部    東京オフィス    萩原(はぎわら)／片岡  
TEL：03-5766-2485 FAX：03-5766-2486 プレスメール：press@mandom.co.jp 

■非常にマイナス ■ややマイナス■あまりマイナスでない■全くマイナスでない 
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＜男子に聞きました！＞ 
Q.初対面の同年代男子の身だしなみについて、下記の要素はどの程度マイナスに影響しますか？（n=465） 

Q.初対面（同年代）の相手の“ニオイ（体臭）”が気になった時、相手の印象は何点マイナスになりますか？？ 
 （男子/n=465）（女子/n=444） 

女子 → 男子 

*点数は加重平均値 

女子 → 女子 

■「ニオイ」魅力が半減！? ニオイ（体臭）がしたらマイナス●●点 
今回、特にマイナス要素で一番多く挙がったのがニオイ（体臭）でした。 
特に女子の方が、同性・異性を問わず相手のニオイ（体臭）には厳しい評価をしていることがわかりました。 

男子 → 男子 男子 → 女子 

－51.0点 －63.2点 －59.3点 －61.9点 

【対：男子の場合】 【対：女子の場合】 
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■非常にマイナス ■ややマイナス■あまりマイナスでない■全くマイナスでない 

■非常にマイナス ■ややマイナス■あまりマイナスでない■全くマイナスでない 

＜男子に聞きました！＞ 
Q.初対面の同年代女子の身だしなみについて、下記の要素はどの程度マイナスに影響しますか？（n=465） 

＜女子に聞きました！＞ 
Q.初対面の同年代女子の身だしなみについて、下記の要素はどの程度マイナスに影響しますか？（n=444） 
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■非常にマイナス ■ややマイナス■あまりマイナスでない■全くマイナスでない 

＜女子に聞きました！＞ 
Q.初対面の同年代男子の身だしなみについて、下記の要素はどの程度マイナスに影響しますか？（n=444） 

女子 → 男子 
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